Отзыв

научного руководителя на Нурмухаметова Максима Ринатовича, автора диссертационной работы на тему «Хондропластика в лечении больных с остеоартритом первого плюснефалангового сустава», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия

Нурмухаметов Максим Ринатович в 2015 году окончил лечебный факультет Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова. Далее в 2015-2017 гг. обучался в ординатуре в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, а в 2017-2020 гг. - в очной аспирантуре в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой.

Начиная с пятого курса учебы в университете Нурмухаметов М.Р. принимал активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры травматологии и ортопедии.

За время обучения в ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой проявил особый интерес к хирургическому лечению деформаций переднего отдела стопы. Обучаясь в ординатуре, освоил методы клинической, лабораторной и инструментальной диагностики ортопедических заболеваний, методы их консервативного и оперативного лечения, работу с больными опросникам, формирование баз данных, активно изучал отечественную и международную литературу. В январе 2018 г. Нурмухаметов М.Р. приступил к работе в травматолого-ортопедическом отделении ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой в должности врача травматолога-ортопеда, успешно выстраивал отношения с коллегами и пациентами, отличался самостоятельностью в принятии решений и исполнительностью. С 2017 по 2020 гг проводил исследовательскую работа на тему «Хондропластика в лечении больных с остеоартритом первого плюснефалангового сустава», которая стала его диссертационной работой и утверждена на ученом совете в 2017 г. Экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и истории наук, травматологии и ортопедии, были своевременно и успешно сданы.

Тема диссертационной работы Нурмухаметова М.Р.: «Хондропластика в лечении больных с остеоартритом первого плюснефалангового сустава». Нурмухаметов М.Р. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению

исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике разработанную технику хондропластики І ПФС. Указанные качества позволили Нурмухаметову М.Р. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Нурмухаметов М.Р. неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах. Нурмухаметовым М.Р. за время работы над диссертацией опубликовано 15 печатных работ, из которых 3 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, 1 печатная работа − в журнале Q1 WOS. Также был получен патент РФ № 2737710 на изобретение: «Способ лечения артроза первого плюснефалангового сустава» от 02.12.2020. Апробация диссертации состоялась на ученом совете ФГБНУ НИИР им. В. А. Насоновой 10.11.2020 г.

В целом Нурмухаметова М.Р. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Нурмухаметов М.Р. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник лаборатории ревмоортопедии и реабилитации ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, доктор медицинских наук,

профессор

Подпись д.м.н. Бялика Е.И. заверяю

Ученый секретарь ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой Кандидат медицинских наук

« •5 » <u>07</u> 2021r.

Бялик Евгений Иосифович

Никитинская Оксана Анатольевна